

Месячник военно-патриотического воспитания в шумненской средней школе

Февраль ознаменовался в шумненской средней школе №5 чередой спортивных и военно-патриотических мероприятий.

Под чутким руководством педагогического коллектива ученики организовали и провели открытые классные часы, в ходе которых рассказывали и слушали доклады о важнейших военных событиях нашей истории, читали стихотворения, смотрели фильмы и презентации. Особым мероприятием стал посвящённый празднованию 3 декабря Дня неизвестного солдата просмотр фильмов в начальных классах.

- Многие ребята плакали, - признаётся учитель начальных классов Ирина Анатольевна Седых. - И

это неудивительно. Практически в каждой семье есть свой «неизвестный солдат» - отец, брат или муж, и память о нём не должна и не будет стёрта из людских сердец. Это очень важно - прививать ребёнку любовь к своей Родине, её героям, уважение к их бессмертному подвигу. И школа в этом играет огромную роль.

Показать полученные навыки и знания ученики смогли в военно-спортивной игре «Зарница», которая проходила на общешкольном уровне. Первыми полосу препятствий преодолевали команды на-

чальных классов, отважно пересекая опасное «болото» и отгадывая хитроумные шифры. Потом проявили ловкость, находчивость, смелость и знания в борьбе за первое место команды 5 - 9 классов.

Ученики 10 и 11 классов помогали учителям в организации и проведении различных этапов соревнования. Командам предстояло и «собирать военное оружие», и «разминировать» территорию, и входить в «зону радиации» в полном защитном обмундировании, и отвечать на вопросы о военных событиях и выдающихся полководцах.

Победу среди старшего звена одержала команда 9 класса «Непобедимые»,

возглавляемая Владиславом Пинчуком, которая, к тому же, стала лучшей в метании «гранат». В среднем звене заслуженное первое место получила команда 5 класса, показавшая блестящие знания на этапе «Разведка» и, как и остальные участники, представившая впоследствии свой «Боевой листок», в котором отображена деятельность команды и класса в ходе мероприятия.

Следует отметить действительно хорошую подготовку, которую показали ребята. Она же помогла им и на районном уровне. Не зря почти месяц Галина Анатольевна Товтик занималась с учениками, ко-

торые позже составили команду шумненской школы и заняли первое место в районных соревнованиях.

- Вместе с Людмилой Григорьевной Кочковой мы учили ребят стрелять, - рассказывает Галина Анатольевна, - а с Ольгой Викторовной Грипич - правильно надевать противогазы. Особую благодарность хотелось бы выразить Наталье Ивановне Деревяшкиной, работнику шумненского ФАПа, которая приходила в школу и рассказывала о первой помощи, показывала различные виды перевязок. Дети внимательно слушали и запоминали. И хотя большинство команды составляли пятиклашки - са-

мая «молодая» команда на соревнованиях - они достойно выступили и отстаивали честь родной школы.

Совсем скоро пройдёт и «Смотр песни и строя», ученики дружно готовятся к нему: разучивают песни, шьют форму, повторяют правильное построение и маршировку.

Будем надеяться, что полученный опыт и знания ребята не растеряют и в дальнейшем, будут расти с любовью и гордостью за своё Отечество - настоящими патриотами. А проведение подобных мероприятий непременно станет доброй традицией в шумненской школе.

Дарья ЩЕРБАК.

